
読書環境現況調査アンケート結果(大人）

回答数

性別 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 60代以上 無回答 合計

男 3 2 19 20 17 7 14 0 82

女 3 6 168 227 29 10 14 4 461

無回答 0 0 1 1 0 0 0 1 3

計 6 8 188 248 46 17 28 5 546

地区別

上野間 奥田 野間 布土 河和 河和南部 町外

88 79 53 71 186 37 32

職業別

学生 お勤め 自営業 パート 専業主婦 無職 その他

12 152 34 234 76 25 11

●本(マンガ・雑誌は除く）は好きですか？

年齢 すき きらい
どちらとも

いえない
無回答

合計546人 300 34 209 3

●月に何冊くらい本（マンガ・雑誌は除く）を読みますか。

年齢 0冊 1～5冊 6～10冊 10～15冊 15冊以上 無回答

合計 167 294 36 5 10 34 546

●美浜町図書館はよく利用されますか。

年齢 ほぼ毎日 週1回程度
月に2、3

回程度

年に数回程

度

行ったこと

がない
無回答

合計 12 25 147 336 22 4 546

●読みたい本があるときはどこで手に入れることが多いですか。

年齢 本屋で買う
図書館で借

りる

ネットで買

う

電子版を買

う

家にある本

を読む

知人に借り

る
その他

合計 318 185 133 9 15 13 4

【その他】 ・インターネットで見る

・古本屋で買う

●あなたが子どもの頃、家族から絵本などの読み聞かせをしてもらいましたか。

年齢
よくしても

らった

ときどきして

もらった

してもらっ

ていない

覚えていな

い
無回答

合計 77 193 123 150 3 546
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●あなたが子どもの頃、地域や学校の図書館を利用しましたか。

年齢 よく利用した ときどき利 利用してい 覚えていな 無回答

合計 153 255 96 39 3 546

●家読（うちどく）という言葉をしっていますか。

年齢 知っている
聞いたこと

はある
知らない 無回答

合計 123 150 270 3 546

●学校や図書館で読み聞かせ等を行っている図書館ボランティアグループをご存知ですか。

年齢
活動内容も含め

て知っている

グループがある

ことは知ってい
知らない 無回答

合計 168 308 67 3 546

●読み聞かせボランティアに興味はありますか。

年齢
とても興味

がある

少し興味が

ある

あまり興味

がない

全く興味が

ない
無回答

合計 22 138 292 89 5 546

●もし読み聞かせボランティア養成講座が開催されたら、参加したいですか。

年齢 参加したい 参加したく 無回答

合計 67 469 10 546

●ご家庭で読み聞かせをしていますか（していましたか）。

年齢 よくする
ときどきす

る
あまりしない 全くしない 無回答

合計 91 235 108 58 54 546

●お子さんに読み聞かせをすることは、子どもの成長にとって大切だと思いますか。

年齢 非常に大切 大切
大切とは思

わない
わからない 無回答

合計 193 258 10 34 51 546
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